Nabopartopujcke Bexxbe 18. U 19.

CHumarbe KapakTepuctuka U u [l perynatopa

1. U PETYNIATOP:

3a ynasHm HanoH Ui goseauTe jegHocMepaH curHan og 5V. 3a R mewatu
BpeaHoctn og 1, 10 n 100 KQ, a 3a BpeaHocT C menwatn BpegHocTtn og 10nF n 100nF.
3a cBaky kombuHaumjy R n C napavyHatv BpeaHOCTU: BpEMEHCKe KOHCTaHTe Tinpema
dopmynu: Ti= R*C (s) koeduumjeHT npeHoca uHTerpanHor perynatopa Ki=1/Ti (1/s)
of Kor 3aBucu Harnb oasmea W perynatopa Uz (tana). Pesyntate ynucatn y:

Tabena 1:
PenHun 6poj KOMBMHAUWJE BPEMEHCKA KoeduuujeHT
Mepera RNC KOHCTAHTA npeHoca
Ti=RC (s) WHTEerpanHor
perynatopa
Ki=1/Ti (1/s)
1 1 KQun10 nF
2 1 KQ un 100 nF
3 10 KQ n 10 nF
4 10 KQ 1 100 nF
5 100 KQ 1 10 nF
6 100 KQ 1 100 nF

Tabena 2 3a upTahe rpaduka 3a CBako MepeHe:

t(s) 0 1 2

U21=Kiz- U1't (mV)

U22=Ki2* U1"t (mV)

U23=Kiz- U1 t (mV)

U24=Kis" U1"t (mV)

U2s=Kis* U1’ t (mV)

U26=Kis* U1 t (MmV)

Ha x-ocu HaupTaTtn Bpeme t(s) , a Ha y-ocu HanoH Uz(mV). Cee rpaduke moxeTte
HaupTaTh y jeOHOM KOOPANHATHOM CUCTEMY.



2. 4 PETYNATOP:

3a ynasHu HanoH U1 goBeguTe jeqHOCMepaH curHan og 5V, a Ha nanasy BesaTu
ocuonockon. 3a R (Z1 Ha cnuum) mewaTtn BpegHoctn og 1, 10 n 100 KQ, a 3a
BpegHocT C (C2 Ha cnuum) mewatm BpegHoctn o 10nF u 100nF. 3a csaky
kombuHaumjy R u C wu3pavyHaTM BpPeOHOCTU BPEMEHCKE KOHCTaHTe Td npema
dopmynu: Ta= R*C (s). Pesyntate ynucatuny

Tabena 1

PenHun 6poj mepema KOMBMHAUNJE R N C BPEMEHCKA
KOHCTAHTA
Ta= R'C ()

1 KQwun10nF

1 KQ w1 100 nF
10 KQ n 10 nF
10 KQ n 100 nF
100 KQ n 10 nF
100 KQ n 100 nF

OO WIN|F

PesynTtate npeactaButn TabenapHo.
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